

万宁龙舟公开赛结束 文昌队包揽两枚金牌

本报万宁港北5月22日电 (记者王黎刚)2011年海南万宁龙舟公开赛昨天在万宁市港北港结束,经过两天的激烈角逐,最终文昌东郊镇宝玉乡黑石头队囊括了男子500米直道竞速赛和1500米环绕赛两项冠军。该队还获得了6万元奖金,并取得了代表海南参加下月初在澄迈举行的全国龙舟锦标赛的资格。

本次比赛共吸引了来自海口、三亚、万宁、澄迈、定安、文昌等省内市县的11支代表队参赛。本次比赛分男子500米直道竞速和男子1500米环绕赛两个项目。在今天下午进行的男子1500米环绕赛中,文昌东郊镇宝玉乡黑石头队状态出色,获得了冠

军,澄迈老城开发区东水港队和万宁和乐队分别获得了亚军和季军。

在昨天下午进行的男子500米直道竞速比赛,经过预赛、附加赛、半决赛和决赛4轮角逐,最终文昌东郊镇宝玉乡黑石头队脱颖而出,获得了冠军,琼海博鳌镇东海村委南港村龙舟队和澄迈老城东水港队分别获得了亚军和季军。

本次比赛每个项目前3名的队伍分别获得3万元、2万元和1万元奖金,获得第4名至第11名的队伍各奖5000元。

本次比赛由国家体育总局社会指导中心、中国龙舟协会、海南省文体厅和万宁市政府主办,海南省赛事中心和万宁市文体局承办。

20多年在海南罕逢对手 ——文昌龙舟队包揽两金背后的故事

文昌东郊镇宝玉乡黑石头队是本次海南万宁龙舟赛的最大赢家,他们一举包揽了500米直道竞速和1500米环绕赛两项冠军。该队将代表海南参加下月初在澄迈举行的全国龙舟锦标赛。文昌龙舟队的实力为何如此强大,该队领队华明向本报记者道出缘由。

在大风大浪里练龙舟

“我们文昌队都是在大海上、大风大浪里训练,一练就是6个多小时。”华明说。华明透露,文昌队赛前训练的时间其实并不长,只有10天左右。“我们的队员99%都是渔民,平时以打渔为生,赛前10天我们接到了比赛通知后才开始训练。”在华明眼中,10天时间足够他们备战。他说:“我们的队员训练非常刻苦,对龙舟的热情特别高。我们在海上一呆就是五六个小时,划几千米。尽管在几个小时的高强度训练中只有一个面包和一瓶矿泉水充饥,但大家没人叫苦喊累。”

文昌队平时训练使用的是自己动手打造的龙舟,自制的龙舟重量比标准的重了一艘,而我们自产的龙舟才值几千元,质量当然不能和比赛型龙舟相比。不过队员长期使用较重的桨在大风大浪里训练,在正式比赛时感觉反而感觉很轻松。

集体荣誉感较强

“尽管我们是一支由渔民组成的龙舟队,但我们的集体荣誉感很强,大家参赛的

目的就是为了冠军。”华明说。

文昌队已经成立了29年,这期间龙舟队员换了好几茬,但这支队伍一直大旗不倒。华明说:“老队员退役了,新队员又补充了进来。我们队中年龄最大是两位年近45岁左右桨手,他俩是一对亲兄弟。队中还有7名队员是表兄弟。”文昌队队员的集体荣誉感较强,哪位队员在训练中偷工减料,华明会狠狠地批评他。华明说:“谁要是不改,我会让他离队,让我欣慰的是这么多年来还没有一位队员因此被劝退。”

华明说,只要有龙舟比赛,队员们随叫随到,有的甚至会中断打渔,开船回来练龙舟。他们选拔新队员的标准很严,新人要热爱爱龙舟项目,要有争冠的决心。

曾代表海南参加国际龙舟赛

在1500米环绕赛开赛前,华明自信地向记者表示,这项冠军一定也会被文昌队收入囊中。结果被华明猜中。他说:“我们队20多年来在海南罕逢对手,本次500米直道赛夺冠后,我就知道1500米环绕赛的冠军也是我们的。因为我看出了对手的实力不如我们强。”

该队曾代表海南参加过1998年香港国际龙舟赛,分别名列国际组第5名和国内组亚军。2008年,他们还代表海南出征过在福州举行的全国农运会龙舟赛。华明说,在海南举办的龙舟赛他们经常获得冠军,右桨手周安和最少拿了7个冠军,是目前队中夺冠次数最多的队员。

(本报记者 王黎刚)

(本报万宁港北5月22日电)

在1500米环绕赛开赛前,华明自信地向记者表示,这项冠军一定也会被文昌队收入囊中。结果被华明猜中。他说:“我们队20多年来在海南罕逢对手,本次500米直道赛夺冠后,我就知道1500米环绕赛的冠军也是我们的。因为我看出了对手的实力不如我们强。”

该队曾代表海南参加过1998年香港国际龙舟赛,分别名列国际组第5名和国内组亚军。2008年,他们还代表海南出征过在福州举行的全国农运会龙舟赛。华明说,在海南举办的龙舟赛他们经常获得冠军,右桨手周安和最少拿了7个冠军,是目前队中夺冠次数最多的队员。

(本报记者 王黎刚)

(本报万宁港北5月22日电)

法网揭幕战 斯托瑟开门红

北京时间5月22日,2011年法国网球公开赛在罗兰·加洛斯拉开正赛大幕。在揭幕战中,去年女单亚军、8号种子斯托瑟用时68分钟,便以6:2/6:3轻取捷克左手将贝内索娃,顺利晋级第二轮。图为斯托瑟(左)与贝内索娃在比赛结束后握手。

新华社发

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象

竭诚为开发商、中小企业、4S店个人办理土地、房地产、汽车、股票等各种额度的典当业务。

汇海处处为您设想周到——

爱车随您走,资金拿到手!

地址:海口市海甸岛世纪大道12号

海口:68529088 15008003300

文昌分公司:36902433 13976599456

银融典当

全国大型典当企业 大额贷款当

日结办! 66231099 1387600332

盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676299

嘉德源典当

当天放款,利息最低。66663639

供求

求购海口工业用地

100亩左右,谢绝中介。

贾先生15595736666

寻求土地

资深地产公司,寻求海口市建设

用地,滨江新城一带为佳。联系

电话13389819999。

万宁龙舟公开赛结束

文昌队包揽两枚金牌

本报万宁港北5月22日电 (记者王黎刚)

2011年海南万宁龙舟赛暨中国龙舟公开赛选拔赛昨天在万宁市港北港结束,经过两天的激烈角逐,最终文昌东郊镇宝玉乡黑石头队脱颖而出,获得了冠军,琼海博鳌镇东海村委南港村龙舟队和澄迈老城东水港队分别获得了亚军和季军。

在昨天下午进行的男子500米直道竞速比赛,经过预赛、附加赛、半决赛和决赛4轮角逐,最终文昌东郊镇宝玉乡黑石头队脱颖而出,获得了冠军,琼海博鳌镇东海村委南港村龙舟队和澄迈老城东水港队分别获得了亚军和季军。

本次比赛每个项目前3名的队伍分别获得3万元、2万元和1万元奖金,获得第4名至第11名的队伍各奖5000元。

本次比赛由国家体育总局社会指导中心、中国龙舟协会、海南省文体厅和万宁市政府主办,海南省赛事中心和万宁市文体局承办。

面对世界第十的德国女单申克,首次出战苏杯的21岁小将王适娴并没有展现世界第一应有的风范,显得较为紧张,失误频频,在大部分时间里比分落后,气势上也完全被打法硬朗的申克压制。这是国羽自上届苏杯以来丢掉的第一盘。赛后李永波表示,王适娴失利的原因是心态过于急躁。

“她强攻太多了,因此有许多无谓失误。同时,她也没有发挥出自己在跑动和调动对手方面的优势。”李永波说。他分析,首次出战中国队第一女单的王适娴之所以表现欠佳,一是压力太大,二是不相信,三是对手水平发挥。“这是王适娴成长路上必须交的学费,优秀运动员都是在失败中成长的。”

广州亚运会夺冠后,王适娴势如破竹,连续闯入五站公开赛决赛,世界排名也一跃升至首位。在竞争激烈的国羽女单中,她的“一姐”地位呼之欲出,这从她担任本届苏杯第一女单便可见一斑。然而苏杯首战便爆冷出局,让人不禁担心王适娴就此失去信赖。对此,李永波表示,这场失利不会影响王适娴的信心,“作为亚运会和全英赛冠军,我相信她不会受太大的影响”。至于下场与日本队的比赛是否更换人选,李永波说现在还不确定,但

陈林丹在第二局曾一度被对手反超比分,但他还是拿下了比赛。“第二局林丹在比分和球路上没有第一局那么严谨,所以在打顺风球时丢了分,不过林丹调整很快。由此可见,经过一个月的集训,他的水平正慢慢恢复。”李永波说。

此前,李永波雪藏了女双和混双世界

第一于洋王晓理和张楠赵芸蕾,当被问及为何出此阵容时,他解释说,中国队小组赛对阵要考虑两个因素,一是不兼项,

二是在保证结果的同时让更多的队员上场锻炼。

小牛当家球星诺维茨基当晚手感不佳,头14次出手投偏了10球,可在第四节本节

被对手快步追赶中,他仍能起到全队定海神针的作用。依靠他最后一节独得的10分,小牛未让一度落后23分的雷霆爆冷实现翻盘。

诺维茨基表示,本队在下半时进攻受阻时他就该站出来。“这支队伍需要我得分并保持侵略性。”

“太令人沮丧了,”本赛季常规赛得分王、

本场22投7中只得24分的杜兰特说,“开局投不进让全场得了很难。”

雷霆输球与他们当晚猛投三分球无关

系。是,他们三分球17投仅命中1球,命中率低至罕见的5.9%。

小牛此役有4人得分上双,其中诺维茨基和马里昂各得18分,基德和特里各拿13分;而雷霆仅有杜兰特和韦斯特布鲁克两位突破两位数,其中韦斯特布鲁克拿到全场最高的30分。

中超联赛第八轮

辽京苦战平局收场

据新华社华盛顿5月21日电 (记者梁金雄)

靠首节梦幻般的开局和诺维茨基最后

白热化时的关键进球,达拉斯小牛队21日客

场以93:87顶翻俄克拉何马城雷霆队,在NBA西部联盟冠军决战中第三回合较量战后2:1领先。

小牛当家球星诺维茨基当晚手感不佳,

头14次出手投偏了10球,可在第四节本节

被对手快步追赶中,他仍能起到全队定海神

针的作用。依靠他最后一节独得的10分,小牛未让一度落后23分的雷霆爆冷实现翻盘。

诺维茨基表示,本队在下半时进攻受阻时他就该站出来。“这支队伍需要我得分并保持侵略性。”

“太令人沮丧了,”本赛季常规赛得分王、

本场22投7中只得24分的杜兰特说,“开局投不进让全场得了很难。”

雷霆输球与他们当晚猛投三分球无关

系。是,他们三分球17投仅命中1球,命中率低至罕见的5.9%。

小牛此役有4人得分上双,其中诺维茨基和马里昂各得18分,基德和特里各拿13分;而雷霆仅有杜兰特和韦斯特布鲁克两位突破两位数,其中韦斯特布鲁克拿到全场最高的30分。

中超联赛第八轮

辽京苦战平局收场

据新华社沈阳5月21日电 (记者李静)

在22日进行的中超联赛第八轮的一场焦

点战役中,辽宁宏运与北京国安苦战90分

钟,最终以0:0收场,平局让两支球队都失

去了登上积分榜首位的机会。

辽京两队都对这场比赛虎视眈眈,辽宁队

本赛季至今主场全胜,而国安队则是带着四连

胜的气势来到沈阳的。赛前,双方主教练都表

达了挤掉对方冲击积分榜首的愿望。但比赛的

过程远没有双方赛前的嘴仗来得激烈。

平局让双方的积分各涨一分,国安队目

前积17分,紧随18分的广州恒大列第二位,

而16分的辽宁宏运则列在第四位。

中超联赛第八轮

辽京苦战平局收场

据新华社沈阳5月21日电 (记者李静)

在22日进行的中超联赛第八轮的一场焦

点战役中,辽宁宏运与北京国安苦战90分

钟,最终以0:0收场,平局让两支球队都失

去了登上积分榜首位的机会。

辽京两队都对这场比赛虎视眈眈,辽宁队

本赛季至今主场全胜,而国安队则是带着四连

胜的气势来到沈阳的。赛前,双方主教练都表

达了挤掉对方冲击积分榜首的愿望。但比赛的

过程远没有双方赛前的嘴仗来得激烈。

平局让双方的积分各涨一分,国安队目

前积17分,紧随18分的广州恒大列第二位,

而16分的辽宁宏运则列在第四位。

中超联赛第八轮

辽京苦战平局收场

据新华社沈阳5月21日电 (记者李静)

在